

EL PERIÓDICO

PARA TODOS

Donde no tenemos corresponsal 75 cént. al mes Alicante: Lunes 27 de Noviembre 1916

Insistiendo

Los dos periodistas que residentes en Francia han sido condenados a muerte por los tribunales de ese país vecino, continúan sujetos a esa condena y por lo tanto se teme que de un momento a otro sean ejecutados. Importantes personalidades de la política española han solicitado de la vecina república el indulto de nuestros dos compatriotas, cuya solicitud ha sido denegada.

Recordarán nuestros lectores que con este motivo hace unos días publicamos un artículo titulado «Obras son amores», el cual hacía referencia de lo agradecidos que están los franceses al rey de España, por su intervención en pró de aquellos que en dicho país están presos y sujetos a una sentencia, por delitos políticos relacionados con la guerra.

También hacíamos destacar la circunstancia de que ese agradecimiento solo era pura farsa, puesto que teniendo ocasión de demostrar con los hechos esa gratitud de que tanto alardean, se negaban a concedernos el perdón de los referidos periodistas españoles.

En demostración de que los franceses nos tratan en esta ocasión con marcada hipocresía, copiamos unas líneas que publica el notable historiador Ernesto Daudet en el periódico parisién «Le Gaulois», que dicen así:

«El rey de España es sin duda alguna un excelente y gran Rey».

«Después de habernos dado tantas pruebas de que sus sentimientos hacia Francia no habían cambiado, nos dá también la muestra más brillante de su bondad y de su grandeza, con la creación de la obra útil y humanitaria, por él fundada en favor de los prisioneros.»

«Sabemos bien lo que es esta obra de afecto y abnegación para las familias que en medio de sus angustias sienten renacer las esperanzas gracias a sus consuelos y que nos presenta al Rey en su admirable papel de bienhechor, que le hace captarse, cada vez más, nuestro reconocimiento.»

Nuestro Gobierno sin duda alguna hará gestiones acerca del presidente de la república francesa para que los dos indultos a que nos referimos se nos concedan, y entonces veremos si esas muestras de simpatía y agradecimiento hacia nosotros, son el resultado de una farsa, o de la noble expresión de pechos reconocidos a la hidalgía de nuestro soberano.

Por lo pronto, estamos sometidos a la triste impresión de que los franceses se muestran reacios a conceder lo que solicitamos.

Como Tonet el contrabandista es un malvado que está a punto de caer en manos de la justicia, no tendría nada de extraño que estuviera tramando otra nueva infamia.

CHISPАЗOS

El viernes último frente a los almacenes de los señores Taboada y Juan, cayó rodando por el suelo un señor llamado Don Antonio Verdú, produciéndose varias contusiones, a consecuencia de dicha caída.

«Esa boca de riego tiene la culpa! (decía el lesionado) y nosotros creímos que se refería a que algún individuo llamado Riego le había mordido en alguna parte. Pero no era eso sino que sobre la superficie del suelo sobresalía en más de diez centímetros un tubo de hierro, que según la empresa de las aguas de Sax, sirve para enchufar las mangas de riego.

El referido señor Verdú, manifestó en la inspección municipal lo ocurrido, y como nosotros no es la primera vez que hemos denunciado casos análogos y la alcaldía se ha llamado andana, esperamos resignadamente a que se presente la ocasión de que nuestro alcalde dé un tropézón y se rompa algo para que se corrijan estas deficiencias que afectan al ornato y a las narices del transeunte.

Dice nuestro corresponsal de Elche, que en dicha ciudad se prendió fuego una buñolería, en cuyo incendio gracias a los trabajos prestados por agentes de seguridad y paisanos no hubo desgracias personales ni pérdidas materiales.

Nosotros así lo creemos, más bien, sospechamos que una buñolería ardiendo es llegar al máximo del desarrollo de su industria, puesto que es incalculable la serie de miles de churros y buñuelos que se pueden fabricar por cada minuto si no faltan los materiales.

Personas que han oído rebuznar a Tonet el contrabandista nos manifiestan que le ha causado gran impresión el que Josefa Silvent haya salido del hospital donde se hallaba se-

Josefa Aracil Santacreu
Profesora en Partos
Plaza de Herólan Cortés, núm. 4, 1.º.—ALICANTE

cuesturada, y apesar de esta impresión continúa su boca lanzando improperios y amenazas contra su víctima y quienes la defendemos.

Este Tonet parece aquel gallego del cuento que cayó en un pozo y exclamaba: *Si me sacas de aquí te perdono la vida.*

¿Verdad que tiene buen humor Tonet apesar de ser tan malvado?..

Yo deseo vivamente que llegue el momento de que lo metan en la cárcel para tener ocasión de divertirme con sus cosas. Lo malo sería que cuando él ingresara, ya estuviera yo en libertad.

Que todo puede ocurrir.

Un hombre de cara severa, de mirada feroz, y de educación mandada a componer, se casó después de los sesenta años con una joven bien parecida que no pasaría de los veinte y tres. Esta circunstancia bien claro demuestra que el sesentón en cuestión todavía piensa en los dardos de Cupido y que rinde culto a la diosa Venus.

Pues bien, este viejo verde se extrañaba de que Tonet el contrabandista a los cincuenta y cuatro años se sintiera sátiro.

No nos cabe duda que ese viejarrón tan amante de Cupido no discurre ni un pimiento y que solo sabe mover la lengua para cometer tonterías, y si no ¿en qué se funda para juzgar a Tonet como hombre insensible?

CENTELLAS

Ya sabemos para que fue nuestro alcalde a Madrid. Para perder el tiempo.

Comentarios

En la sesión del viernes 17 del actual, figuraba en su orden del día, entre otros informes, el emitido por la Comisión de Hacienda en la moción que en 17 de Junio del corriente año, presentó el concejal Sr. Bueno Sales; sobre el impuesto de inquilinato, cuyo informe, favorable, iba

suscrito solamente por el Sr. Sánchez-Santana, como único asistente a la sesión celebrada oportunamente por dicha Comisión.

Después de leído el informe, el señor Llorca, concejal de la mayoría liberal de nuestro Ayuntamiento, solicitó quedase la moción sobre la mesa por espacio de ocho días, con el fin de hacer un detenido estudio de a misma, en vista de que se trataba de un asunto de importancia que requería un detenido estudio, por los muchos extremos que abarcaba.

Opúsose a esto el Sr. Bueno Sales, pues entendía que, después de 150 días que la citada moción estaba presentada se había tenido bastante tiempo para estudiarla, y, además, venía informada ya por la Comisión de Hacienda, en sentido favorable, dictamen emitido dentro de la más estricta justicia y equidad, como se suponen todos los dictámenes de las comisiones que integran nuestro Municipio, por entender que, estando formadas por personas de elevado criterio y vasta ilustración, no podían éstas informar los asuntos a ellos confiados, mas que con la imparcialidad en ellos característica.

Pero no pudieron imperar las razones expuestas por el concejal señor Bueno Sales y el asunto quedó, por imperio de la mayoría, ocho días sobre la mesa, para llevar a efecto el detenido estudio que el Sr. Llorca Pilet quería hacer en la moción que nos ocupa.

El Sr. Llorca, que según tenemos entendido pasó toda la semana anterior con inclusión de sus noches, estudiando la tan cacareada moción, se concretó en la última sesión celebrada por nuestro Ayuntamiento, a presentar una ENMIENDA. ¡Eh! Solicitó nada menos que la moción pasase a informe del letrado consistorial, para ver si en los extremos que abarcaba la misma, había algo que se opusiera a la Ley.

Es decir, que después de 158 días transcurridos desde que fué presentada por el Sr. Bueno Sales la moción encaminada en su totalidad a evitar abusos y perjuicios al pueblo, por el modo con que se lleva a efecto el cobro del impuesto de inquilinato,

y que éste no sea un arma política con la que se perjudica a muchos, el Sr. Llorca Pilet, propone después de un detenido estudio que la moción pase al letrado municipal para que este vea si alguna cosa de las propuestas por el Sr. Bueno Sales están en contraposición con las Leyes.

¿Qué significa esto? ¿Qué fin se persigue con dar tantas largas a un asunto que, a todo lo más tardar había que haberse resuelto, a los 37 días de haberse presentado?

No parece sino que al aprobarse en todas sus partes la moción del señor Bueno Sales, como propone la Comisión de Hacienda, en su informe, se perjudique al pueblo en sus intereses cuando lo que realmente se hace es todo lo contrario buscando el medio de que todos contribuyan equitativamente con lo que corresponda, y cesen de una vez las artimañas de que pueden valerse los políticos para perjudicar a los contribuyentes por la forma en que se viene efectuando el cobro del referido impuesto municipal.

El pueblo debía tomar parte legalmente en este asunto y demostrar de una vez, que está ya harto de sufrir tanta desatención como está sufriendo.

Los Sres. Francos y Rojas no han gestionado ni una peseta para obras de nuestro puerto.

Ellos dirán: ¿Para qué estamos nosotros?

Tiro Nacional

REPRESENTACION PROVINCIAL DE ALICANTE

De conformidad con lo que dispone el artículo 32 de los Estatutos Generales por que se rige esta Sociedad, se convoca a la asamblea de esta Representación para el día 1.º de Diciembre con objeto de proceder a la elección de cargos para la Junta Directiva que ha de actuar en el próximo año 1917.

La votación tendrá lugar en el salón de actos desde las 10 hasta las 15 del indicado día.

Lo que se pone en conocimiento de los señores socios de esta representación a los efectos correspondientes.

Alicante 27 Noviembre 1916.

El Secretario
EDUARDO PEIRÓ

El capitán Sánchez llegó al patíbulo por sus repugnante crímenes descubiertos por un periodista.

Tonet el contrabandista acusado de corruptor de menores y estafador, no se le ha encarcelado ni una hora.

¿Alicante no es de España?

SUCESOS

CASA DE SOCORRO

La guardia para mañana estará a cargo de los facultativos siguientes:

Médicos: Sres. Mangada y Pascual.
Practicante: D. Deogracias Ceva.

AGREDIDO

En la Clínica Municipal ha sido curado Antonio Hidalgo Juan de 35 años de edad, domiciliado en la calle del Rincón núm. 4, de erosiones diseminadas por la cara, producidas ser agredido en riña por otro individuo.

Se ha dado conocimiento al Juzgado Municipal.

SIGUE LA RACHA

Ha sido mordida por un perro la joven Margarita Martínez Iborra, de 12 años de edad, siendo curada en la Casa de Socorro de erosiones en el dorso del pié derecho que le produjo el maligno can.

Se ha oficiado al señor Juez Municipal.

ACCIDENTE DEL TRABAJO

El cochero Antonio Choirare García de 20 años de edad, con domicilio en la calle de la Huerta núm. 52 que se encontraba trabajando a las órdenes de la Compañía de Tranvías, tuvo la desgracia ayer de producirse una esguince en la muñeca derecha de la que fué curado en la Clínica Municipal.

Tiene conocimiento el Gobierno Civil.

RIÑA

A consecuencia de haber reñido con otro, el que dice llamarse José Vidal García, que habita en la calle del Socorro núm. 5, fué asistido en la Casa de Socorro de una contusión en la región ocular derecha y espixtosis, habiéndose trasladado después de curado a su domicilio.

Del hecho se ha dado conocimiento al Juzgado Municipal.

DETENIDOS

Los nocturnos, han presentado en el pasada noche, en la Inspección de Vigilancia, a los que dicen ser y llamarse Francisco Martínez Ramón e Isidro Gimenez Garcia por el delito de escándalo y resistencia producido en la calle de Castaños.

Al ser cacheados ambos se les ocupó al primero una pistola calibre, n.º 12 y al segundo una navaja.

COMPARECENCIA

En la inspección urbana han comparecido los soldados de este Regi-

miento José Rol Oltra y Carlos Plá, manifestando que en la calle de Pizarro, varios individuos de raza negra, les habían ofendido y escupido en la cara.

Personado el Sr. Andujar vió que uno de ellos dormía y el otro tomaba de «villadiego»

Bautizo

El sábado recibió las aguas bautismales imponiéndosele el nombre de Paquita, la hija de nuestro querido amigo el inteligente practicante don Antonio Ferrándiz.

Nuestra enhorabuena.

¿Quién pagará a Josefa Sirvent los perjuicios que se le han causado durante los treinta y cuatro días que ha estado secuestrada en el hospital?

Salón Novedades

Sigue actuando con el mayor éxito y brillantez la compañía que tan acertadamente dirige D. Jesús Sara.

Anoche pudo el respetable, admirar una vez más las valiosas dotes que las señoritas Otero, Fons y Marín, ostentan en el arte.

Sara, Buzo, Alvarez, Fernández, Hernández y otros, desempeñaron maravillosamente su cometido escuchando ruidosas ovaciones.

El coro bien, sobresaliendo la hermosa y bella niña Amparito Sara, que fué calurosamente vitoreada y aplaudida.

Dos líneas para el maestro concertador D. Modesto Pérez, puesto que bien se las merece.

En uno de los intermedios de «Las Musas Latinas», obsequió este inteligente maestro al público, con el precioso pasodoble humorístico titulado «Charlot» del maestro Sanmiguel, y el auditorio conocedor del mérito y acierto prorrumpió en estrepitosos aplausos, haciéndole repetir varias veces.

Nuestro aplauso al Sr. Modesto, y al sexteto que tan acertadamente dirige.

Se dan terrenos

para plantar viñas en la Capellanías y Armarios del Arabí.—Razón San Antonio 15.—Don Juan Ortuño.

SE VENDE

un filtro de roble en inmejorables condiciones de uso, de diez mangas y boquillas de bronce.

Para tratar, dirigirse a esta administración.

Se compra

Cobre a 2.25 ptas. kilo.—Zinc a 1.14.—Metal a 1'25 id.—Plomo a 50 céntimos id. en el Baratillo de la calle Malsonave núm. 13.

Importante

Para administrar fincas rústicas y urbanas, cobro de créditos atrasados, arreglo de herencias etc.—Informes: Navas, 49 r.º.—Alicante.

Aviso a los zapateros

Se venden pedruzcos de suela a peseta el kilo Trafalgar núm. 67.

Modista

que ha estado establecida en Madrid; ofrece sus servicios a las señoras en casa y a domicilio. Enseñanza en los sombreros de señoras, trabajo en pajas, tal y ferrado terciopelo. Enseña a rizar plumas y limpiarlas, reforma toda clase de picos y bors de plumas a precios módicos.—Rafael Terol, 13-1.º—Alicante.

Aviso al público

Se compra papel viejo a 0'75 pta arroba.—Trapos de paño y lana, a 75 céntimos kilo.—Metal viejo a 1'25 ptas. kilo.—Cobre a 2'25 ptas. kilo.—Plomo a 50 céntimos kilo.—Lana de colchón a 2 ptas. kilo.—Calle de Artillería, 17, (Baratillo).

Cazadores

Se hacen suelas de cáñamo para botas de monte y para botas de lujo a petición en la Albergaría de Salvador Andreu. Tonijos, 60,

Costurera

De repa blanca y de fantasía, se ofrece para coser a domicilio, o en su casa, Carmen, 18, 2.º

¡¡EBANISTAS!!

Hacen falta en el taller de Ismael Vicedo Alberola 6 (Barrio Benalúa).—Alicante.

Atavismo o Educación

Siempre que he sabido de una crueldad, de un acto innoble cometido por un ser humano con un semejante, sin provecho para el que lo comete, ni causas que justifiquen la necesidad de cometerlo, me he preguntado, ¿llevamos en la sangre por ley de atavismo, el virus que nos impide a ser buenos o malos, bondadosos o perversos, caritativos o crueles o es el medio ambiente donde nos desarrollamos, la influencia de la educación que recibimos, el ejemplo de las personas con quienes convivimos, las que influyen en nuestra manera de ser y sentir durante nuestro paso por la vida?

Pero cuando la pregunta se hace más honda y angustiosa, es al observar una acción cruel cometida por un niño, por uno de esos seres infantiles inconscientes del valor de las acciones, almas sin modelar, cerebros en gestación guiados únicamente por el instinto y el sentimiento.

Días pasados sentí el bofetón de la vergüenza enrojecer mi rostro al presenciar la acción cometida por un niño de unos doce años, con otro de su igual y ante su brutal e injustificado proceder, la pregunta expuesta se agrandó a mis ojos metiéndose en el cerebro, martirizándolo con la duda y la sorpesa sin poder contestarla, ¿Somos irresponsables de nuestras acciones y nuestros instintos, por el fatalismo de la ley de herencia, o es la sociedad la responsable de la deformación espiritual de nuestros sentimientos, por causa de las deficiencias educativas?

No lo sé. Pero el hecho presenciado por mí días pasados, merece ser tenido en cuenta por cuantas personas sientan el ansia de la perfección espiritual del hombre, modelado en el troquel de los sentimientos de humanidad y amor.

Figuraos la hora matinal de las 11, hora madrina que los escolares, aguardan con impacencias nerviosas por que es la hora de libertad que da fin a la martirizante monotonía del estudio practicado día tras día en aulas que los niños miran marmorradas, y en las que, el gesto agrio del profesor, y el temido puntero, son sinónimo de orden y castigo para esas almas-luz, inconsecuentes y alocadas.

Figuraos también a dicha hora, un chicuelo sucio, herapiento, quizá con hambre que, sentado en el portal de una casa de la Calle de San Francisco, se resguarda del viento que ulula silbador, buscando la caricia tibia de los amarillentos rayos del sol invernal mientras sus dedos llenos de roña, desgranaban parsimoniosos una hermosa granada de rojos granos que come con verdadera fruición.

Sus pies descalzos se posan sobre la helada baldosa, insensibles al frío dando la impresión de carne sin sangre, de algo sin vida.

Los pequeños escolares procedentes de las escuelas próximas, van haciendo corro en torno del desharapado muchacho que, indiferente a la muda curiosidad de que es objeto,

sigue comiendo pausadamente los granos de la granada que desgrana, recreándose en el desfile de aquel rosario de rubies que rebrinca entre sus dedos sucios.

En algunos ojos de los pequeños estudiantes, sorprende destellos de envidia, y, un deseo infinito de comer de aquella granada acurrucados en una solana en plena libertad ajenos de todo cuidado, libres del miedo a la truculenta vara del profesor y a la encerrona privativa de horas asueto y regocijadas correrías.

Almas-mariposas la de los niños, no pueden parar por mucho tiempo su atención en un objeto, sin sentir la imperiosa necesidad de volar en busca de nuevas cosas, de nuevas flores. Así estos niños escolares; llegan, se paran un momento, liban un instante con el aguijón de sus miradas, la miel de la curiosidad en el mendigo niño; pobre flor abandonada en medio del arroyo y se alejan enseguida de aquel lugar persiguiéndose, gritando, viendo con loca greguería de pájaros al tender su primer vuelo.

Solo uno queda junto al pordiosero. Va bien vestido, y calza duras botas de cuero engrasado. No habla. Parece como sugestionado, y sus ojos pequeños, redondos y grises, miran con insistente fijeza los desnudos pies del harapiento muchacho que, abstraído, continúa en su sabrosa operación.

De pronto, un grito tremendo que escalofría, un niño que corre desesperadamente y otro que se revuelca por el suelo lanzando dolorosos ayes

Las botas de cuero engrasado que calza el escolar, las botas de duros tacones que preservan de la humedad y el frío, los pies del pequeño estudiante, acababan de machacar impietamente, brutalmente, con ódio, contra la fría baldosa, los pies descalzos del pordiosero.

Travesura de niño! dirán muchos, mas es lo cierto que, la bárbara acción de aquel harapiento acabado de salir de la escuela, en donde seguramente recibirá educación, en la que, un culto profesor se desvelará por modelar su alma tierna y nueva, procurando hacerla fuerte, buena, aureolada por sentimientos humanitarios, es algo más que vanal incidente indigno de tomarse en cuenta. Es el atavismo triunfador de los siglos de hierro, en los que la ley era la fuerza y la dureza de alma una grandeza.

He aquí como un simple pisotón infantil, no por inconsciente del valor de la acción menos odioso, ha podido sugerirme esta croniquilla que, si no otra cosa, tiende a poner de manifiesto una anomalía, por desgracia muy frecuente en los niños, para que padres, maestros y cuantos desempeñen una función educativa en la sociedad, pongan toda su atención en la educación del alma de los pequeños desterrando de ella los instintos brutales remiscencias de épocas pretéritas, inculcándoles los sagrados preceptos del respeto y del amor, que es lo que hace distinguirnos de las bestias y las fieras.

J. GIMENEZ ROSES

Yecla—Noviembre—1916.

Novelas

Hemos recibido en la Redacción de este periódico y han sido puestas a la venta para nuestros suscriptores al precio de 50 céntimos, las interesantes y preciosas novelas siguientes:

Otelo o el moro de Venecia.

La dama de las Camelias.

Los amantes de Teruel.

Catalina Howard.

Diego Corrientes.

El Rey de los Campos.

Hernani.

La Viejecita.

Ramón y Berja MEDICO

Especialista en enfermedades de la piel y venéreas sifilíticas. Exámen interno por especialidad de los Hospitales provinciales de Madrid. Exámen interno del «Sanatorio Ingles». Larga practica en el Hospital de San Juan de Dios de Madrid, clinica del Dr. Arta.

Consulta: De 11 a 1 y de 5 a 8.

Calderón de la Barca 19 1º Atocha.

Hace falta

un molinero

inutil presentarse sin buenas referencias.—Basta razón el cochero de Ralfo o escribir a la fábrica de luz eléctrica de dicho pueblo.

Tomás Oifres

Ofrece a su clientela y al público en general sus servicios en el ramo de Sastretería con la mayor prontitud perfección y economía como tiene acreditada especialidad en gabanes, señora y caballero. Se necesitan oficiales: San Isidro 4.

Ramón Soler

Practicante en medicina y cirugía del Cuerpo de prisiones.

Especialidad en el arte pedicure (caillista). Curaciones por nuevo procedimiento.—Navarra Rodrigo, 9.

CABALLERO

de 23 años con inmejorables referencias habiendo cumplido su compromiso militar práctico en varios asuntos de oficina y tónica se ofrece sin pretensiones.—Razón en esta redacción de 10 a 1.

138 Prop. Casa Maucci Barcelona

¿Para qué? Sabía perfectamente que era inútil cuanto dijera respecto a aquel particular, y por lo tanto dejó que los sucesos siguieran su curso natural.

Y continuaron haciéndose los preparativos para aquella noche.

La fiesta debía resultar espléndida.

Cerca de las doce, recibió el marqués una carta.

Nadie pudo decir quién la había traído.

LA VIEJECITA 139

Unos decían que una mujer, otros que un criado, otros que un mendigo.

En la confusión que reinaba en la casa, entre los criados no fué posible que se pusieran de acuerdo, respecto al portador de aquella carta, que el marqués miraba, dándole vueltas entre su mano, diciendo:

—No conozco esta letra.

El conde estaba cerca de él cuando se recibió la carta.

Y al ver sus vacilaciones, le dijo:

—Pero hombre, si así te entretienes no conseguirás salir de dudas.

—Tienes razón.

Y el marqués rompió la oblea que pegaba el papel que servía de sobre al pliego, y buscó la firma diciendo:

—¡Una inicial! Vamos, un anónimo sin duda. Tal vez otra gracia de

A nuestros suscriptores

En vista de que nos ha sido imposible poder complacer a todos los que nos han pedido participaciones de lotería en el número 21.609 por haberse estas agotado rápidamente y con el propósito de satisfacer los deseos de nuestros numerosísimos abonados que lo solicitan, hemos adquirido para el mismo sorteo de Navidad los números

**2.769 y
44.487**

los cuales irán unidos en una misma papeleta de a peseta o sean cincuenta céntimos de participación en cada uno de estos dos números, no teniendo más remedio que hacerlo así para que dichas participaciones alcancen en lo posible a gran parte de quienes lo soliciten.

Perseverando en nuestro propósito de dar una comida a los presos de la cárcel de Alicante el día 1.º de Enero próximo, por cada papeleta habrá que abonar cinco céntimos los cuales se destinarán a dicho objeto.

Desde Elche

El repartidor de este periódico de lecciones de primera enseñanza, en su casa y a domicilio, a precios económicos.

NOTICIAS

SE DISECAN toda clase de animales a precios módicos. Darán razón en esta imprenta.

PERDIDA.—D. Pascual Pastor García, ha presentado en esta Redacción una papeleta de empeño del Crédito, encontrada en el Barrio de Benalúa, la cual entregaremos a quien acredite ser su dueño.

SE DESEA COMPRAR Piano usado Calle del Diluvio, 3 bajo.

SE ALQUILAN.—Dos almacenes contiguos de 1000 metros cuadrados y espaciosos patios, situados en la calle de Alfonso el Sabio y Molino.

Darán razón en la calle de Maísonave y General Prim letra A.—Almacenes.

Se venden dos casas nuevas en el barrio de San Blas.

Razón, calle Rafael Terol, 28, 2.º de dos a tres.

AMA DE CRIA.—Se ofrece para su casa, leche fresca de 9 días, de 25 años de edad.

Darán razón: Calle Nueva Alta, 49.

SEÑORA EXTRANJERA.—Buena pensión a todo estar por 18 duros al mes en casa honrada y limpia, o cuarto amueblado con sol por 20 pesetas. Razón en la redacción de este periódico.

Comunicaciones

FERROCARRIL DE M. Z. A.

Correo Madrid.—Sale de Alicante a las veintre horas.

Llega a las 8.

Tren mixto.—Sale a las 22.

Llega a las 6:45.

Correo Andaluz.—Sale a las 14 y treinta.

Llega a las 12:38.

Corto de Almansa.—Sale a las 17 y cuarenta.

Llega a las 21:05.
Tren correo.—Sale de Alicante a las 4:5.

Llega a las 11:55.
Tren corto.—Sale de Alicante a las cuatro.

Tren mercancías a Zenetas y Torreveja.—Sale de Alicante a las 4:50.
Tren corto de Elche.—Sale de Alicante a las 13.

LINEA DE LA MARINA

Sale de Alicante a las 10:45.
Entrada a las 15:35.
Llegada a Denia a las 14:15.
Salida a las 11:45.

FERROCARRILES ANDALUCES

Tren mixto de Murcia y Torreveja. Sale de Alicante a las 6:30.
Llega a las 10.

SERVICIO DE DILIGENCIAS

Posada de la Balseta.—Para Santapola, a las 9:30.

Para Agost y Busot, a las 14.

Posada de la Unión.—Para Rellen a las 13.

Para Alcoy.—A las 12:50. Para Aguas a las 13.—Para Santapola a las 14.

Automóvil.—Para Jijona a las 15:50.

SERVICIO DE AUTOMOVIL

HOTEL VICTORIA

Sale de Alicante a las 14:30.
Llegada a las 9:30.
Salida de Alcoy a las 6:30.
Llegada a las 9:30.

Profesora en partos

La acreditada Profesora en Partos recientemente llegada del extranjero Doña Angeles Herrero Gonzalez, se ha establecido en la calle Rafael Terol 15, 1.º Especialidad en el reconocimiento de la matriz.

RECUERDE USTED

Amigo DÉBIL

QUE EL

Elíxir GALLOL

FUERZA, VIGOR Y JUVENTUD

y los Médicos le llaman el **REMEDIO DE LOS DÉBILES**



PIDASE EN FARMACIAS Y DROGUERIAS

Al público

Se compone toda clase de calzado a precios económicos.—Andrés Santamaría, calle del Gallo 12.

DINERO

Por poco dinero se venden dos poliquerías bien aparequanzadas y establecidas en el centro de la población.—Para enfermos dirigirse a Emilio Bravo.—Rafael Terol, 6 y 8-3.º.—Alicante.

Academia Hacienda

Oficiales cuartos.—25 plazas.
2.000 pesetas anuales.
Gaceta 2 de Abril
Informes, detalles, y apuntes, en Calderón de la Barca, 17, 2.º
Las clases darán principio el 15 de Abril

D. Juan Albert

ESPECIALISTA

EN ENFERMEDADES DE LA INFANCIA

CONSULTA GENERAL:

Aplicaciones de suero oxigenado en el reuma, Consulta de 9 a 11 mañana y de 3 a 5 tarde. Gratis: Martes y Sábados de 7 a 9.—Consultas, 1 bajo derecha.

Imp. Hijos de J. García
Plan de San Juan, 1.—Alicante

140 Prop. Casa Maucchi Barcelona

mi dichoso pupilo. Tentado estoy de no leerla.

—¡Quién sabe lo que dirá ese papel! A veces los anónimos suelen proporcionar noticias muy importantes.

—Desengáfiate, que un anónimo no pasa de ser un anónimo, es decir, la obra de ese medio para dar un disgusto a una familia. Es el puñal que hiere a traición, es el golpe que nos hiere sin saber de dónde procede.

—Pues entonces, haz otra cosa.

—¿Qué?

—Rompe ese papel y no te enteres de lo que dice.

—Ganas me dan de hacerlo, no te creas.

LA VIEJECITA 137

—Y te habrá evitado muchos disgustos y algún desengaño.

—No; desengaños ya los he recibido.

—Todavía te falta alguno.

—¿Cuál?

—El de tu sobrino.

—Siempre estás con lo mismo.

—El tal Andrés, créeme hermano, es un pájaro de cuenta.

—Si él supiera como le tratas.

—Le trato como se merece.

—Como siempre fuiste su enemigo...

La mirada que dirigió el conde a su hermano, expresaba de un modo gráfico el efecto que le causaba aquella apreciación que acababa de hacer.

Sin embargo, se encogió de hombros y nada le contestó.